

[bookmark: _GoBack]NATIONAL redress scheme (ULUSAL 
telafi projesi) hakkında yardım alma 
National Redress Scheme, Projeye katılan kurumlarda çocukluğunda cinsel istismara uğrayan kişilere destek sunar. 
National Redress Scheme’e yapacağınız başvurular öncesinde, sırasında ve sonrasında alabileceğiniz yardımlar vardır.
Başvuru yapmak için hangi yardımları alabilirsiniz?
National Redress Scheme aşağıdaki gizli destek hizmetlerini sunar:
· Projeyi anlamanıza ve üzüntü ve acı duygularınız hakkında konuşmanıza yardımcı olacak ve tüm başvuru sürecinde size rehberlik edecek genel destek hizmetleri,
· telafi başvurusunda bulunma ve telafi teklifini kabul etme hakkında önerilerde bulunacak hukuki destek hizmetleri (‘knowmore’ adlı kurum tarafından sağlanır) ve
· telafi teklifinin kişisel mali durumunuzu nasıl etkileyebileceğini anlamanıza yardımcı olacak mali destek hizmetleri.
Telafi başvurusunda bulunmayı düşünüyorsanız tüm bu destek hizmetleri ücretsizdir. Başvurunuzun herhangi bir aşamasında bu hizmetlere erişebilirsiniz.
Bulunduğunuz yerdeki destek hizmetlerini www.nationalredress.gov.au adresini ziyaret ederek veya 1800 737 377’den National Redress Scheme’i arayarak öğrenebilirsiniz.
Tercüman desteği
Bir tercümandan yardım almak için 131 450’den Ulusal Yazılı ve Sözlü Tercüme Hizmetini (TIS National) arayın ve onlardan 1800 737 377’den National Redress Scheme’i aramalarını isteyin.
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Güvenilir birisinden yardım alma 
Bildiğiniz ve güvendiğiniz birisinden başvurunuzun hazırlanması ya da yönetilmesi konusunda yardım almayı isteyebilir ya da buna ihtiyaç duyabilirsiniz. Bu yardım National Redress Scheme ile adınıza konuşması veya hareket etmesi için temsilci olarak tayin edeceğiniz bir kişi ya da kurumdan alınabilir. Birisinin sizin adınıza National Redress Scheme işleriyle uğraşmasına ihtiyacınız varsa bu kişiler ‘Telafi Temsilci formunu (Redress Nominee form)’ doldurmalıdır.
Temsilciler hakkında daha fazla bilgi almak ve Redress Nominee Form’u indirmek için www.nationalredress.gov.au adresini ziyaret edebilirsiniz.
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