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SUPPORTO GRATUITO PER AVVALERTI DEL NATIONAL REDRESS SCHEME 
Il National Redress Scheme, cioè il piano nazionale di riparazione, si rivolge alle persone che hanno subito abusi sessuali istituzionali quando erano minori (di età inferiore a 18 anni).
Quale assistenza puoi ricevere per fare domanda?
Se stai pensando di fare domanda di riparazione, vi sono dei servizi di supporto che possono aiutarti prima, durante e dopo la presentazione della domanda. 
Un servizio di supporto ai fini della riparazione è un servizio volto a riconoscere l’impatto di un trauma, culturalmente sicuro e incentrato sui superstiti che può aiutarti a comprendere il National Redress Scheme, parlare delle tue sensazioni e orientarti durante l’intera procedura di domanda.
Sono anche disponibili servizi di supporto legale e economico per offrire consigli su come presentare domanda e accettare un’offerta di riparazione e per spiegarti come una riparazione sotto forma di denaro potrebbe incidere sulla tua situazione economica.
Tutti questi servizi sono gratuiti, riservati e indipendenti. 
Puoi trovare i servizi di supporto nella tua zona visitando il sito www.nationalredress.gov.au o telefonando al National Redress Scheme al numero 1800 737 377.
Ottenere aiuto da una persona fidata 
Puoi nominare un Redress Support Service, cioè un servizio di supporto ai fini della riparazione, o un’altra persona fidata, come tuo portavoce perché parli o agisca per tuo conto con il National Redress Scheme. Se vuoi nominare un portavoce, quest’ultimo dovrà compilare un apposito modulo di accettazione del ruolo denominato ‘Redress Nominee form’.
Puoi saperne di più sui portavoce e scaricare il modulo di designazione di un portavoce dal sito www.nationalredress.gov.au
Assistenza di un interprete
Per l’assistenza di un interprete, chiama TIS National al numero 131 450 e chiedi che trasferisca la tua chiamata al National Redress Scheme al numero 1800 737 377.
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